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B N A R E T K L O G F O O H C S E Z R A W H C S E 

K Ä P S E L E P I S C H T O L A N Z U M L A C H R 

O R P S U P P S A T E R N O L B E F F I T T I G A 

N R F U N P U N K I N A R R E B L A T T R I C E N 

Z M R P T M I T A R R A T I I E S S A L O H O I T 

O O F P H A B E T R E A S G P N E N U U N T R L I 

G T A E C H E B E E R C T P E A G E C N A E D L P 

I K E N S N T V R T H E A T E B U T S T F N U Z E 

E L E W O E A E F N E K B E H Z W M H I E S L E R 

L L L A M T E N I V E Ä O O E U K Ä L K C A A R P 

E I R G T E U T R R N U R I M E N N S H H F G I O 

L E K E U Z Z O R D E D G Z B M I T T C H A R E B 

E N R N P W B A E R E S U R G E G I R T H H Ü G L 

R O R T I P N L O N I G E T L E G G A B L E N O E 

Ü B R E R R E H C S Ä W F O O H C S C H A U R L M 

B O B S Z K E L O N Z I O M N L L A B R E D N I K 

E R B P S L E I K L E R R E K E K A L F E R T O N 

N P O A O A O H A E M B G L E N K E L E R N N B E 

Z A M S E L N H G I T H C S R O B O R R E F O L T 

T P M I L I O E L B U C K C L I O B E D E L F I N 

U P B G F E R N A R R E M O T T E R I T I Ä O E N 

F E I E I N D E A T T E R O I I S S T Z H A V L I 

N R G L G G I D G I M R E H C S Ä I E C H O L E S 

T N I E R E R O L G S A M E L R F I S H C K O F P 

I N T R E S E R U N G E M E P R E N E S C H S A W 

 
In diesem Rätselgitter sind die unten stehenden Fasnet-Begriffe versteckt. Senkrecht, waagrecht und diagonal. Einer 
der Begriffe fehlt allerdings. Welcher? 
 
Narrebomm    Fasnetbändel    Narreblatt    Schoofwäscher   Zunftrat   Hembglonker   borschtig  Fasnetmäntig   hoorig    
Holzer    Klepperle    Narremotter    Narrevatter    Äschermigdig    Umzug   Zunftstube    Wäscherin    luschtig      Orden      
Käpselepischtol     Präsident     Kinderball     Schwarze Schoof     Stahringen     Maske    Suppenwagen      Schnitzwieb     
Musig    Gelte    Konfetti     Bolizei     Polonaise     Cordula Grün      Narrekapp      Fasnethit     Moscht    Schäfle  
 
 
mäh=BWW des fehlenden Begriffs 
 
N47 46.7*mäh+61 E8 57.7*mäh-43 


